

Окно не место для игры.

Вчера в Центр оперативного управления Буда–Кошелёвского РОЧС поступило сообщение, что в оконном проеме застряла рука мальчика. По прибытии к месту вызова было установлено, что между рамой ПВХ окна и откосом проема зажата правая рука в районе локтевого сустава ребенка 2017 г.р., и из-за отёка руки самостоятельно освободиться не может. Спасатели помогли малыши освободить руку. Летом отмечается увеличение числа падений маленьких детей из окон, балконов и лоджий. Эта травма отличается наибольшей тяжестью и часто приводит к летальному исходу. На вопрос, почему дети попадают в подобные ситуации, ответить на самом деле не сложно, и ответ очевиден. Стоит взрослому отвернуться на несколько минут, выйти в другую комнату, и малыш попадает в беду. Родители должны позаботиться о безопасности своего «чада»:

- поставьте на окна специальные заглушки, чтобы ребенок не мог открыть окно;

- держа ребенка на руках, не ставьте его на подоконник, не привлекайте лишней раз внимание ребенка к окну;

- отодвиньте предметы мебели от окон, чтобы ребенок не мог взобраться на подоконник;

- проветривайте помещение тогда, когда идете с ребенком гулять на улицу, вернувшись, домой сразу же закрывайте окна.

Занимаясь хозяйственными делами, не забывайте, что ребенок не должен быть предоставлен сам себе – вы должны знать, где он и с кем играет. Если речь идет о маленьких детях, здесь совет один – не оставляйте их без присмотра даже на несколько минут.

Невозможно предусмотреть все ситуации и дать советы на все случаи жизни. Но научить ребенка быть осторожным можно и нужно.

Напомните детям об опасности игр со спичками, расскажите, как от одной искры может произойти возгорание.

Помните! Ребенок берёт пример с Вас! Пусть Ваш пример соблюдения правил безопасности научит и его.